

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

OTROS PODERES ADJUDICADORES

19689 *Anuncio de corrección de errores de la Empresa Municipal de Transportes de Madrid, S.A., del anuncio de licitación 17/023/2 "Suministro de 400.000 litros (06001303) de líquido refrigerante diluido al 50% listo para su uso".*

Número de BOE 71 de 24/3/2017.

Debido a un error material en el anuncio de licitación de referencia, se hacen las siguientes correcciones al mismo:

En el punto 8. presentación de ofertas o solicitudes de participación.

Donde dice:

a) Fecha límite de presentación: 24/4/2017 hasta las 14:00 horas.

Debe decir:

a) Fecha límite de presentación: 3/5/2017 hasta las 14:00 horas.

En el punto 9. Apertura de ofertas.

Donde dice:

d) Fecha y Hora: 5/5/2017, a las 12:10 horas.

Debe decir:

d) Fecha y hora: 12/5/2017, a las 12:00 horas.

En el punto 11 Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea"

Donde dice

Fecha de Envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 15/03/2017

Debe decir

Fecha de Envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 24/03/2017

En el punto 12. Otras informaciones.

Donde dice:

Por limitaciones de espacio, para obtener la información de este apartado consultar anuncio publicado en la web de EMT www.emtmadrid.es (perfil de contratante), de fecha 15/03/2017.

Debe decir:

Por limitaciones de espacio, para obtener la información de este apartado consultar anuncio publicado en la web de EMT www.emtmadrid.es (perfil de contratante), de fecha 24/03/2017.

Madrid, 24 de marzo de 2017.- El Secretario General, José Luis Carrasco Gutiérrez.

ID: A170022520-1